

MÁJOVÉ SPORTOVÁNÍ

Ve čtvrtek 11.5.2023 se žáci a žákyně zúčastnili krajského kola **OVOVu**. Na fotkách je jasné, že výkony byly excelentní a někteří si také vylepšili své osobní rekordy! 🥳 doufáme, že se tyhle výkony budou opakovat na republikovém finále! Děkujeme všem a sportu zdar.



Ve čtvrtek 11.5. vyrazila tato oranžová parta vůbec poprvé na **přebor základních a středních škol do pražské Hostivaře**. Závodilo se v místním parku u přehrady. Po kontrolách běhalo podle mapy 24 našich dětí a 1 učitel. Kategorie byly od těch nejmenších prvňáčků až po ty největší. Někteří drželi papírovou mapu poprvé v ruce a tak se časy na trati dost lišily. Hlavním cílem bylo zkusit si jiný sport a užít si to. To se i díky skvělé organizaci myslím podařilo. Více takových akcí. Po doběhu jsme se zabavili minigolfem a čekali na další běžce v cíli. Závodu se účastnilo celkem 500 běžců. Příští rok se chystáme určitě znovu, jen trochu potrénujeme. Třeba na středečních seriích Žaket Pražský pohár žactva - Dny s mapou <https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=7940>. Všem děkujeme za účast a že se neztratili. [#orientering](#) [#orientacnibeh](#) [#hostivarskaprehrada](#) [#chodovicka](#) [#mapa](#) [#kontrola](#)



16. května 2023 Kvůli kolizi s Energy Street Footballlem, který se konal pár kilometrů vedle a kterého se zúčastnilo 5 hráčů ze základní volejbalové sestavy, jsme poskládali spíše mladší improvizovanou sestavu. Kluci se nevedli vůbec špatně a do play off postoupili z druhého místa. Poté vyhráli skvěle první set, další dva nešťastně ztratili a v turnaji skončili. Do příštích let výborná zkušenost. [#poprask](#) [#chodovicka](#) [#volejbal](#) [#krajskekolo](#)



16/5/2023 Energy Street Football: 9.B se vydala na “rozlučkový turnaj” na Letenskou pláň, kde se pořádal 2. ročník tohoto turnaje. Moc jsme nevěděli, co od turnaje čekat, ale jen co jsme dorazili na registraci, vypadalo to velice pěkně. Na devíti hřištích se utkali ve dvou kategoriích žáci ze ZŠ a SŠ. Co se týče výsledků, tak ve skupině jsme získali první zápas poměrem 3:0 nad ZŠ Třebotov. Pak jsme ale 2x podlehli o gól 0:1 a 3:4 s ZŠ Kuncova a ZŠ Litvínovská. Hlavu jsme si nelámali, protože jsme nebyli ani jednou horším týmem. V play - off nás čekala ZŠ Pod Marijánkou. Bohužel to byla pro nás přehlídka neproměněných šancí a tutovek, což soupeř potrestal z ojedinělé akce. Zápas i přes tolik možností skončil 0:1. Vzhledem k průběhu jsme cítili velké zklamání, protože jsme měli na to jít dál. I tak jsme si to moc užili, organizace byla naprosto profesionální, moderátor a doprovodný program, minimální prostoje. Nelíbila se mi jen tolerance zdržování, rozehrávání autu 30 vteřin a podobně. I když podavači míčů dělali, co mohli, tým který zrovna vedl, dokázal ukrojit z 10 min. docela dost a vzhledem k děravému zábradlí jim to šlo moc dobře. Moc děkujeme za pozvání na tuto akci a rádi přijdeme zas. [@energystreet football](#) [#energystreetfootball](#) [#chodovicka](#) [#9b](#)



Tělocvikáři FZŠ